
09/08/2023 ÇARŞAMBA  23.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  10 ŞERO NENE BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 1  3 LORD OF GENTLEMEN BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 4  4 OFLAZ BEYİ BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 5  10 ÖNERBEYİ START HAKEMİNİN EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 8  3 ES ÇEVİK ES BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 8  11 WONDERFULL GIRL BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

GÖZE ÇARPAN isimli arap atı İçin dış start verilmesi uygun görülmüştür. 

02.08. 2023 tarihinde 3. koşuda 3 numaraya kayıtlı BEGONYA adlı atın antrenörü, son düzlükte atını engellediği gerekçesiyle 2 

numaralı IMMORTAL KNIGHT adlı ata protesto çekmiştir. Protesto kurulumuz tarafından incelenmiş ve red edilmiştir. 2 numaralı 

IMMORTAL KNIGHT adlı atın binicisi A.Hasan BAYAR usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal etiğinden dolayı 

komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını 09.08.2023 tarihinde vermiştir.  Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün 

süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan RUTBAR isimli atın binicisi Menderes AVŞAR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan RUTBAR isimli at ön müşahede yerine geç getirilmiştir. Antrenör Ömer HARİŞ ifadeye çağrılmış ve 

savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ancak, savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121/3. Maddesi gereğince 

1.861TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

9 numaraya kayıtlı SERT YILDIZ adlı atın binicisi Semih YAPAR, start makinesi içerisinde atı döverek yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve at yarışları 

yönetmeliğinin 123/6. maddesi gereği 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten 

yasaklanma cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı SERT YILDIZ adlı at start makinesinden 200 metre geç çıkmış ve yarışı tamamlayamadığından dolayı 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (on 

beş) gün süre ile koşulardan men cezası verilmiştir.(Tekerrür) Ayrıca antrenör Mehmet ASLAN atını yeterince eğitmemesinden dolayı 

Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) 

bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA NASİP isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ, koşu esnasında atın üzerine oturarak yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan JARGON isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ, koşu esnasında atın üzerine oturarak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  3

10 numaraya kayıtlı ÖNERBEYİ isimli at start hakeminin emrine girmediğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4 maddesinin uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Arif IŞIK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  5

9 numarada kayıtlı KUTUP KIZI isimli atın Binicisi Hikmet SARIDAL, koşunun 600 metrelerinde hatalı kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. Binici Hikmet SARIDAL, ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. Konu ile 

ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra gerekli işlem tesis 

edilecektir.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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9 numaraya kayıtlı olarak koşan RAKSÇI isimli atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan SANCTA TERRA isimli atın binicisi Hüseyin ŞANLI, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.
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